Pacuemwvt TOO «Dream Land Coy,

BOJOCHABXEHHE

HA ITEPUOJ INTPOBEAEHN A BYPOBbBIX PABOT

BO,Z[OHOTp€6J'IeHI/I€ OCYIICCTBILACTCA:

° Ha XO3SIICTBEHHO-OBITOBBIE HYK]IbI
- MMUTHEBBIE HYXK/IbI;
° HA NPOU3BOJICTBEHHBIE HYXIbI:

- YBII&XKHEHUE TPYHTOB.

4.1.1 X0351iCTBEHHO-OBITOBBIE HYKIbI

Iumuvesvie Hyxcovl. BononoTpebiieHHE ONPENeIsyioCh UCXOMsl U3 HOPMBI
pacxoja BOJbI, YUCICHHOCTU CTPOUTENEH U BpeMeHu norpedieHusa. Boma s
MUTHEBBIX HYXJ pab0YMX OCYHIECTBISETCS MPUBO3HOM (OyTHIMPOBAHHOM) BOAOM.
JInst CTpOUTENBHBIX HYXJ OyAE€T MCIOJb30BaThCsl MPUBO3HAS BOJIa TEXHUYECKOTO

Ka4ycCTBa.

Hopma pacxoma Bombl Ha mutTheBble HYXIbl migs UTP - 12 n/cyt Ha 1

yesioBeka, 25 n/cyT - Ha 1

pabouero.

Yucnennocts ctpouteneit — 9 ven, uz Hux: UTP - 3 yen., paboune - 6 yern.

QB.H :QB.o. = (12 * 3) + (25 * 6) /1000 = 0,186 MS/CYT;
Tonosoii pacxon: 0,186* 90 = 16,74 m*/nepuon.

4.1.2 I1pou3BOACTBEHHBIE HYKIBI

Yenasccnenue cpynmoe. Pacxonm Boubl
OTIPEIEISIETCS 10 TIEPUOAY MaKCHUMAaJbHBIX IUIONIAIeH pa3paboTKH — B TEPHOJ
IOArOTOBUTENBHBIX PaboT Ha miomanke 250 M? (MIOMAab 3€METBLHOIO  yd4acTKa
o/ OypeHUsi CKBaKMHBI) pacXo]l BOJbI MPEACTABIICH B CJIEyIOlIeH Tabauie:

Ha YBJIQKHEHUE  TPYHTOB

Jdransl Yaeabnsnii  pacxon | Ilnomans, m? Pacxonx Boasbl,
BO/JIbI HA €]1. IJIOIIAIN M
VBIaXHEHHE TPYHTOB, 2 M3/ 100M? 25,0 0,5
MOATrOTOBKA.
VY BIaXHEHHE IPYHTOB, 2 M3/ 100M? 25,0 0,5
OTCBINKA
Hroro 1
Uucno pabounx nueut B nepuoa oypenust — 90.
1 M3/ 90 nneii = 0,011 Mm% cyrkn nmu B rox 0,99 m*/nepuon.
YBiaxxHeHue IPYHTOB OCYILIECTBIIACTCS TEXHUYECKOU BOJOM

ClICoprau3alnusamMu.




2 ObOCHOBAHHE IIOJTHOTHI H JIOCTOBEPHOCTHHCXOAHbIX
HAAHHBIX, IPUHATBIX /I/IA PACYETA PACCEUBAHHUA

KonmuecTBeHHO-KaueCTBEHHBIC XapaKTepUCTUKHU BBEIOPOCOB 3B
OTPENICIISIUCh PACUCTHBIM ITYTEM B COOTBETCTBHHM CO «COOPHMKOM METOIHUK IO
pacueTy  BBIOPOCOB  BpEIHBIX  BCIIECTB B atMocepy  pa3IMYHBIMU
npousBoacTBaMmu», Actana, 2004r. v T.J1. CM. CIMCOK UCIIOJIb30BAHHBIX HCTOYHUKOB
HT/I.

OPI'AHU30BAHHBIN NCTOYHUK Ne0001

BypoBasi yctaHOBKa
PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

CHnMCOK JIMTEepaTypPH:

1. Merommka pacueTa HOPMATMBOB BHOPOCOB BPENHBIX BEUEeCTB OT
CTaUMOHAPHEIX IU3EJIbHBEIX YCTaHOBOK

[Ipusoxenre N9 k Ipukasy MmHMCTPa OXPaHBEl OKpyXamollen

Cpems U BOIHHIX PecypcoB PecnyOmukm Kasaxcran ot 12.06.2014 r. N 221-T
MakcCHMaJbHEM Pacxold OM3. TONJMBa ycTaHoBkOM, kr/uac, Grywvax=13.195

TomoBOM pacxol IM3ellbHOTO Tomuea, T/rom, Greso=12.24

Ilpumecwv: 0301 Azoma (IV) ouokcuod (Azoma ouokcuo) (4)

OLleHOUHOe 3HauYeHMe CPeIHeUMKJIOBOTO BEOpoca, I'/kr Tomnuea, E, =30
MakcuMambHE pasoseni Beibpoc, r/c, G _=Gprivax *Es /3600 =13.195-30/3600 =
0.1100000

Basosent BEGpoc, T/rom, _M_=Greco *Es /10°=12.24 - 30/10%=0.3670000

IHpumecwv: 1325 @opmanvoezud (Memanans) (609)

OLleHOYHOEe 3HauYeHMe CPeIHELMKJIOBOTO BHOpoca, I'/KI Tomnuba, E, =1.2
MakcuMambHEIT pasoseni sBebpoc, T/c, G _=Grimax *Es /3600 =13.195-1.2/3600 =
0.0044000

BasioBwii BmSbpoc, T/ronm, M_=Greco* Es /10°=12.24-1.2/10°=0.0147000

IHpumecw: 0304 Azom (II) oxcud (A30ma oxcud) (6)

OLleHOUHOe 3HaudeHMe CPeIHEeUMKJIOBOTO BEOpoca, I'/kr Tomnuea, E, =39
MakcuUMambHE pasoseni Beibpoc, r/c, G _=Gprivax *Es /3600 =13.195 -39 /3600 =
0.1430000

BasioBwii BmiGpoc, T/rom, M_=Greco *Es /10°=12.24 -39/10% =0.4770000

IHpumecw: 0330 Cepa ouoxkcud (Anzudpud ceprucmutit, Cepuucmutii 2a3, Cepa (IV) oxcud)
(516)

OLleHOYHOEe 3HauYeHMe CPeIJHEUMKJIOBOTO BEOpoca, TI'/kr Tomnmuea, E, =10
MaKCHMaJNbHENT pas3oBeni Bebpoc, r/c, _G_=Grivax *Es /3600=13.195-10/3600 =
0.0366500

BasioBwii Bmibpoc, tT/rom, M_=Greco*Es /103=12.24-10/10%=0.1224000

Ilpumecn: 0337 Yanepoo okcuo (Okuce yenepooa, Yzapuuwiii 2az) (584)




OLeHOUYHOEe 3HaueHMe CpelHEUMKJIOBOTO BHOpoca, I'/KD Tomimsa, E, =25
MakcuManbHEY pasosmnt sBubpoc, rv/c, _G_=Grivax * Es /3600 =13.195 - 25/3600 =
0.0916000

Basopemt BeGpoc, T/rom, _M_=Grcco*Es /10%=12.24 - 25/10° = 0.3060000

Ilpumecw: 2754 Ankanvt C12-19 /6 nepecueme na C/ (Yenesodopoowt npedeavuvie C12-C19 (s
nepecueme na C); Pacmeopumens PIIK-26511) (10)

OlleHOYHOe BHadeHMe CpenHelMKIIOBOTO BhOpoca, I'/KI Tomamsa, E, =12
MakcuManbHEY pasosmit sBubpoc, rv/c, _G_=Grivax * E» /3600 =13.195 - 12 /3600 =
0.0440000

Basossli seiopoc, T/rom, M_=Grcco*Es /10°=12.24 -12/10%=0.1470000

IHpumecw: 1301 Ilpon-2-en-1-anv (Axkponeun, Axpunanvoecud) (474)

OlleHOYHOe BHaudeHMe CpenHelMKIJIOBOTO BhOpoca, I'/KI' Tommsa, E, =1.2
MakcuMasnbHEY pasosmnt sBubpoc, rv/c, _G_=Grivax *Es /3600 =13.195 - 1.2/3600 =
0.0044000

Basopemt BeGpoc, T/rom, _M_=Grcco*Es /10°=12.24 -1.2/10%=0.0147000

Ilpumecw: 0328 Yenepoo (Caxca, Yenepoo uepuwtii) (583)

OlLleHOYHOe BHadeHMEe CPpeIHeLUKJIOBOTO BHOpoca, I'/KID Tomamea, E, =5
MakcuMambHEI pasoseni seibpoc, r/c, G _=Gprimax *Es /3600=13.195-5/3600 =
0.0183300

Basopet BeGpoc, T/rom, _M_=Ggcco*Es /103=12.24-5/10°=0.0612000

NTororasa Tabinula:

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buiopoc
m/200

0301 A3zora (IV) mnokcun (A30Ta JTUOKCH) 0.11 0.367
(4)

0304 Asot (II) okcun (A3zora okcun) (6) 0.143 0.477

0328 VYraepon (Caxa, Yriepo 4epHbIid) 0.01833 0.0612
(583)

0330 Cepa nuokcun (AHTUAPU 0.03665 0.1224
cepHucTsiil, CepHUCTHIN ra3, Cepa
(IV) okcun) (516)

0337 Yraepoa okcua (Okuch yrieposa, 0.0916 0.306
Yrapusii ra3) (584)

1301 [Ipomn-2-en-1-anp (AkposieuH, 0.0044 0.0147
Axpunansaerun) (474)

1325 ®dopmansaerus (Meranans) (609) 0.0044 0.0147

2754 Anxanel C12-19 /B nepecuete Ha C/ 0.044 0.147
(Yrnesomopons! npenensasie C12-
C19 (8 nepecuere Ha C);
PactBoputens PIIK-265I1) (10)




OPI'AHU30BAHHBINA UCTOYHUK Ne0002
3anpaBka OypoOBbIX YCTAHOBOK
PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

CnMCcoOK JIMTEepPaTypPE:

MeTomnueckMe yKas3aHMA IO ONPEeIeJIEHMK BHOPOCOB 3ar'pA3HAKINMX

BellecT® B aTMochepy u3 pesepByapon PHI 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005
Pacuer mmo . 9

Hedrenponykr: IMzesbHOEe TOMNIMBO PacueT BHOPOCOB OT pPe3epByapoB
KoHCTpyKLMA pesepbyapa: HAa3EMHBIM

KnmmaTmueckas 30OHa: TpeTbsa — OXHEEe obOjlacTtm PK

MakcrManpHasg KOHIEHTPallMd NapoB HebTenpoAayKTOB B peseppyape, I'/M3 (IIpu.

15), CMAX=2.25

KoMMuyecTBO 3aKaduMBaeMOTO B pes3epByap HebTenpoayKTa B OCEHHEe—3MMHMUIL
nepuon, M3, Q0Z=12,24

KOHIleHTpalMsa NapoB HedTEeNpOAyKTOB NpU 3aloJIHEeHUM pe3epByapOBB OCEHHe-
syuMHMM nepmon, T/m3 (Mpun. 15), COZ=1.19

KoMMuyecTBO 3aKauyuMBaeMOTO B pes3epByap HebTenpodyKTa B BeCeHHe-JIeTHUM
nepuon, M3, QVL=0

KOHIleHTpalLMsa NapoB HedTeNpoAyKTOB MNPM BalOJHEeHUM Pe3epPBYyapOBE BeCeHHe-
neTHuit nepuoxd, r/m3 (Ipmn. 15), CVL=1.6

06BeM CIMBaeMOTO HedTenpoOyKTa M3 aBTOUMCTEpPHH B pesepByap, M3/dac,
VSL=1

MakCUMaJbHED M3 pasoBwx BHOpOC, T/c (9.2.1), GR=(CMAX-VSL)/3600 = (2.25
- 1)/ 3600 = 0.000625

BLIOPOCH NpM 3akKauke B pesepByape, T/ronm (9.2.4), MZAK=(COZ-QOZ+ CVL
‘QVL) - 10°=(1.19- 12,24+ 1.6 - 0) - 10°=0.0000146

YIoenbHENT BHOpPOC npu nposusax, r/m3, J=50

BelGpoCcH napok HebTenpomgykTa npu npoameax, t/rom (9.2.5), MPRR=0.5-J-
(QOZ+QVL)+-10%=0.5-50- (12,24 +0) - 10°=0.000306

BasoBet BHOPOC, T/Tom (9.2.3), MR=MZAK+ MPRR =0.0000146 + 0.000306 =
0.0003206

Hpumecs: 2754 Anxanvt C12-19 /¢ nepecueme na C/ (Y2neeo000podst npedenvnovie C12-C19 (¢
nepecueme na C): Pacmeopumensy PITK-26511) (10)

o

Kounenrtpaumsa 3B B napax, % macc (Ipmn. 14), CI=99.72

BaJjioBwt BRIOPOC, T/Tom (5.2.5), _M_=CIl-M/100=99.72 -0.0003206/ 100 =
0.0003197

MaKCUMaJbHEI M3 pasoBex BHOpoc, r/c (5.2.4), G =CI-G/100=99.72 -
0.000625 / 100 = 0.000623

Ipumecs: 0333 Ceposodopod (JTuzudpocynvghud) (518)

o

Kounentpaumsa 3B B napax, % macc (Ipmn. 14), CI=0.28

BaJioBwt BRIOPOC, T/Tom (5.2.5), _M_=CIl-M/100=0.28 - 0.0003206 /100 =
0.000000898

MaKCUMaJlbHEI U3 PasoBEX BHOpOc, rT/c (5.2.4), G =ClI-G/100=0.28 -
0.000625/ 100 = 0.00000175

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buwiopoc m/200
0333 |Ceposomopon (Iurumpocynshum) (518) 0.00000175 0.000000898
2754 |Ankanbl C12-19 /B nepecuere Ha C/ (YrIieBo10pOIBI 0.0006230 0.0003197

npenensHbie C12-C19 (B mepecuere Ha C);
PactBopurens PIIK-26511) (10)




HEOPI'AHU30BAHHBIN HCTOUYHHUK Ne 6001
(nnowiadka oypenus)

Bo BpeMs MOATOTOBKHM IUIOMIAJIKK K OypeHWIO, Ha TEPPUTOPUU
IPOEKTUPYEMOTO O0BEKTa OyJIeT TPOM3BEICHO CHSTHE ITOBEPXHOCTHOTO
pacturensHoro ciuos — 40,0 M3 umm 64,0T.

I'py30060pot 660 xy6. M miu 1056 t/mepuon, 10,56 1/cytkum, 1,32 1/9ac.

Pacuucrka Teppuropuu
XapakTepucTUKa HCTOYHHKA COOTBETCTBYET paboTaM TMEpBOTO 3Tara

OypeHHs MpeICTaBICHBI HUXKE.

[Tpu paGoTe 3KCKaBaTOPOB MBLIH BBIACISACTCS, TIABHBIM 00pa3oM, Mpu
norpyskemMaTepuraia B aBTOCAaMOCBAJIBI.

Pacuet BEIOpOCOB MTpoBOANM 110 hopMyIie:

M=(P,*P,*P3*Ps*P**Pg*B*C *10°% /3600, r/cek,

Pi - nons neieBoit ppakmuu B mopoje - 0,05;

Pr - mons mepexopsimiei B a’dpo301b JICTY4eH HBIIU ¢ pazmepom dactull O-
50 MKM 10 OTHOIIICHHUIO KO BCcel mbuth B Matepuaine - 0,03;

P3 - ko3 durmeHT, yunThIBarOMii CKOPOCTh BETpa B 30HE padboThI - 1,0;

P4 - xoaddurmenT, yauThIBaONINi BlIaxXHOCTh MaTepuaia - 0,02;

P3 - koappuruenT, yunTeiBaromuii KpynmHocTh Matepuana - 0,7;

P06 - xoadunuent, yauteIBaromuii MectHoie ycioBus - 1,0;

B - koaddurmenT, yuuTsiBaronuii BbIcoTy nepechinku - 0,5;

C - xonuuecTBO nepepadbaTbiBaeMOro Marepuana, T/gac — 3,6.

M = (0,05 * 0,03 * 1,0* 0,02* 0,7* 1,0%0,5 * 3,6* 10°) / 3600 = 0,01 r/cek

B =M * 3600 * T * 105 r/mepuoga,

M - MakcHMalIbHO-Pa30BBINA BBIOPOC, T/CEK;

T - ynucno gacoB paboTHI B mepro, 24 yac:

Toraa BanoBbIi BHIOPOC COCTABUT:
B =0,01 * 3600 * 24 * 10°= 0,00086 T/mepuon

OTtan HanvenoBanu | HaummenoBanu Bri6pochr

¢ UCTOYHUKA ¢ BeIlecTBa r/c T/TIepUO.
Pacunctka MammHel 1 IIsu1b C con. 0,01 0,00086
TEPPUTOPUH MEXaHHU3MBI Si0; 20-70%

Pa3rpy3ka u 00paTHasi 3aChINKa TPYHTOM
I'py30060pot rpyHTa - 660 Ky6. M unu 1056 1/mepuox, 10,56 1/cytku, 1,32
T/9ac. Pacder mpousBenmeH mo «MeToIWKe pacueTa BBIOPOCOB 3arps3HSIONINX
BEIIECTB B aTMocepy OT NPEANPUATHNA 10 TPOM3BOJACTBY CTPOUTEIBHBIX
MatepuanoBy, nmpuioxkerne Ne 11 k mpuxazy Ne 100-m MOOC PK.




Ipumecs: IlbLns neopeanuueckasn (2908, SiO = 20 — 70 %)

Mcex =0,056*0,03*10*03*001*08*10*0,2*0,7*132%*
1000000/3600 * 0,4 = 0,000462 r/cek.

Mrmnepuwon = 0,05 *0,03*10*03*0,1*08*10*0,2*0,7*1056
= 0,0532224 t/nepuon.

Ilpumeuanue: Ilpu pacueme MakcumaibHO - pa3oevlx 6vblOPOCO8 (2/c), 8

pacyem 68eden NONPABOUHbII KO duyuenm Ha epasumayuoHHoe oceoanue noliu
- 0,4.

Hroro:

Koo Ilpumecs Buwiopoc 2/c Buiopoc
m/nepuoo

2908 |ITeus HEOpranuwveckas, SIO = 20— 70 % 0,000462 0,0532224

Bri0pochl CBAPOYHBIX PadoT

CBapouHbple pabOThl MPOU3ZBOIATCS PYYHOM IIIEKTPOAYTOBOM CBapKOMl C
HCMOJIb30BaHUEM JJIEKTpoJIoB Mapku MP-3. Pacuér mnpousBenéH COTIIacHO
«MeTtoauke pacuéTra BRIOPOCOB 3arps3HSIONINX BEIIECTB P CBAPOYHBIX paboTaxy,
Acrana, 2004 r.

PACUYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB
CnMCOK JIUMTEepPaTypPH:
MeTomuka pacueTa BHOPOCOB 3arpsA3HANIMX BEIEeCTB B aTMochepy
IpM CBapOUYHEIX paboTax (IO BeJIMUMHAM yHOeJIbHBIX
BRIOPOCOB) . PHIO 211.2.02.03-2004. Actana, 2005
KosbdmumeHnT TpaHchopMmaumm okcumob asora B NO2, KNO2=0.8
KosbduimenT Tpancbopmaumm oxcumos aszora B NO, KNO=0.13
PACYET BEHOpOCOB 3B OT CBapky MeTAaJlJIOB
Bun cBapky: PyuHad OyroBad cBapka CTajiel WTYYHHMU SJIEKTPOIAMU
AnexTpon (CBapOUHEM MaTepma) : MP-3
Pacxom CBapOuUHHX MarTepmuajsios, kr/rom, B =100
daxKTUUECKMY MaKCHMMAJIbHEM PacxOl CBAPOUHBIX MaTepuaJioB,
C yueToM OUCKpeTHOCTM paboTh obopymoBaHusa, kr/gac, BMAX=1
YnesnbHOEe BHIEJIEHME CBApPOYHOTO aspos30Jd,
/K0 pacxomyeMoro marepmana (ra6a. 1, 3), GIS=115
B TOM YUCJTIE:
Ilpumecwv: 0123 Kenezo (I, III) okcudwl (OuKenezo mpuokcuo, Keneza oxcud) /6 nepecueme na

Heenezo/ (274)

YoesbHOE BHIEJIEHME 3aTrpa3HARIMX BEUEeCTB,

/KD pacxomyeMoro marepmana (rabn. 1, 3), GIS=9.77

Banoewii BRIOPOC, T/TOom (5.1), M =GIS -B/10°=9.77 - 100/ 10° = 0.0009770
MakCUMaJIBHEIM U3 pasoBeHx BHOpOC, T/c (5.2), G =GIS-BMAX/3600=9.77-1/
3600 = 0.0027140

Ilpumecn: 0143 Mapzaney u ezo coedunenus /6 nepecueme na mapzanua (I1V) oxcuo/ (327)
YoenpHOe BHIEJIeHME BarPA3HAIMX BEleCTB,

/XKD pacxomyeMoro marepmana (raba. 1, 3), GIS=1.73

BajsioBmnt BHIOPOC, T/Tom (5.1), M =GIS -B/10°=1.73 - 100/ 10° = 0.0001730
MaxcuMaJbHEM M3 pas0BHx BHOpoc, r/c (5.2), G =GIS-BMAX/3600=1.73 -1/
3600 = 0.0004810




I'asmw:

Ipumecwv: 0342 @mopucmole 2a3000paznvle coedunenus /6 nepecueme Ha pmop/ (617)
YImesbHOE BHIEJIEHME 3aTrpPA3HA0IMX BElEeCTB,

/KD pacxomyeMoro marepmana (radn. 1, 3), GIS=0.4

BasoBeli BEIOpOC, T/Tonm (5.1), _M_=GIS-B/10°=0.4-100/10°=0.0000400
MakcuMaJIbHEIL M3 pasoBbix BeOpoc, T/c (5.2), _G =GIS-BMAX/3600=04"-1/
3600 =0.0001110

UTOTO:
Koo Haumenosanue 3B Buiopoc 2/c Buibpoc
m/200

0123 Keneszo (11, IIT) oxcunsr (nuXKene3o TpUOKCHA, 0.002714 0.000977
JKenesa okcun) /B mepecuete Ha xkene3o/ (274)

0143 Mapranen 1 ero coeAMHEHHs /B TIepecyeTe Ha 0.000481 0.000173
mapranna (IV) oxcun/ (327)

0342 dTopHCcThIe ra3000pa3HbIe COCTUHCHHS /B 0.000111 0.00004
riepecdere Ha drop/ (617)

OTXOA0B ITPON3BOJACTBA U IOTPEBJIEHU A

CoOCTBEHHOTO IOJIMTOHA ML CKIIAAUPOBAHUA OTXOHOB IIPCAIIPUATHC HC
HUMCCT.

B pe3yiibTate ACATCIBHOCTH pPaCCMAaTpUBACMOI0 00BeKTa o6pa3y10Tc;I
CIeayromue BUJAbl OTXOJ0B: TBEPAbIC OBITOBEIC OTXO0Jbl, CMCT C TCPPUTOPHUH.

TBEP/IBIE BBITOBBIE OTXO0/IbI

THEO. Pacuet TBepA0OTo OBITOBOIO OTXO/A OT JIFOACH, MPOU3BOSAIINX PAOOTHI
M0 CTPOUTEITHCTBY MOCUYUTAHBI B COOTBETCTBUU C MNpuiiokeHueM Nel6 k mpukazy
Munuctpa oxpanbl okpyxKatomei cpenbl Pecnyonuku Kazaxcran ot 18.04.08r.
Ne100m.

Jlns crpouTenel Hopma 00pa3oBaHus OTX00B cocTaBisier — 0,3 m/rog.
KomuuectBo oOpaszoBanuss ThO Ha CTpOUTENBHOUM IUIOMIAJKE PACCUUTHIBAIOCH,
UCXOMs U3 unciaeHHocTH padouunx. LlItat ctpouteneit coctaBnser 9 yenoBek.

CrnenoBaTenbHO, OTXO/Ibl COCTABSIT:

G.crp. = 0,3 M¥rog* 9 uen. * 0,2 T/m%/ 12 mec * 3 mec = 0,135 1/mepuoa.

OTXO/bI CTPOUTE/IbHBIX MATEPHAJIOB

Omxo0wt Hcecmanvix danok om JIKM

Hopma oOpa3oBaHus 0TX0/a onpenesieTcs mo GopMmyIe:

N = XM;* n + My * ;. T/roarae M;— Macca '— ro BUJa Tapsl, T/TOJ

N- YKCJI0 BUIOB Taphl

Mi — Macca kpacku B '— ol Tape, T/roz1

0i- CoJIepKaHIe OCTaTKOB KPackH B ' — Toii Tape B nonsax ot My (0,01-0,05)N
=0.0005 * 23 + 0,005*23 * 0.01 = 0.013 1/mepuon

Omxo00bt 02apoK c6apoOUHBIX IJ1IEKMPOO08
Hopwma o6pa3zoBanust 0TXO0B OTapOK CBAPOYHBIX JIEKTPOIOB OMPENEIIAETCS
10 (haKTUIECKOMY PACXOdy JIEKTPOAOB (T/Toa) 14 HOpMaTUBHOMY KOA(hPHUITHEHTY
)



=0,015 ot maccel anekTpoaa. Pacxon snexktpoaos 0,1/mepuo.
N=0,05*0.1= 0.005 t/mepuon.

Ce00Has xapakmepucmuka omxo0o8

Tabmuma 6.1.
Ne |HammeHoBaHme Mecrto oopazoBanusi |O0bembl Mecro
oTXo1a 0TXO0/10B o0pa3oBaHus, |pa3melle
T/TIepUOJ HUSA
1 |TBO Pabouue na 0,135 Ha
- meepovie, cmpouniowaoxe MOJINTOH
- nooicapoonachule; TBO
He MOKCUYHble
2 |IIpou3BoACTBeHHbIE Memannonom 0,013 Ha
- He nooicapoonacHwle; yruaim3an
- meepovie; uro
He MOKCUYHble
3 (IIpou3BoaCTBEHHBbIE Ocapxu 0,005 Ha
- He nodicapoonacuvie; CBAPOUHBIX 2TIEKMPOOO8 YTUIIU3AIL
- meepovie; uro
He MOKCUYHble
4 |IIpou3BOJACTBEHHbIE naowaoka 33,25 Ha
oyposou winam (010599) YTHIH3AI]
- He NoJAHcapoonacHvle; U0
- meepovie;
He MOKCUYHbLE
Bcezo omxo0006: 33,403
YpoBeHb OMACHOCTH B3AT COIJIacHO Kilaccugukaropa orxon0B yTB. [Ipukazom MOOC PK
No169-n1 ot 31.05.07T.




